光环境模拟结果
1. 房间采光值分析结果
（1） 1~2层：
[image: IMG_256]
（2） 3层：
[image: IMG_256]
2. 达标率结果一览
[image: IMG_256]














3. 采光均匀度结果
（1）1~2层：
[image: IMG_256]
（2）3层：
[image: IMG_256]
4. 三层眩光分析结果
[image: IMG_256]














5. 动态采光结果
（1） 按达标时数：
[image: IMG_256]
















（2） 按达标面积比例：
[image: IMG_256]















6. 分析彩图：
（1）1层：
[image: IMG_256]















（2）2层：
[image: IMG_256]



















（3）3层：
[image: IMG_256]




















7. 采光评价:
（1）1层：
[image: IMG_256]


















（2）2层：
[image: IMG_256]


（3）3层：
[bookmark: _GoBack][image: IMG_256]
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